Relie les objets selon leur longueur :

O Taille moyenne (4m)

O Grande taille (80m)

O Petite taille (1m)

Avec les mots suivants, écris trois nhombres en lettres et en chiffres :

DIX — TROIS — CINQUANTE - SOIXANTE - DEUX

Relie les objets selon leur masse :

Réponds au probléeme suivant :

Papy est allé dans son jardin_ Il a

cueilli

12 poires

qu'il distrnbue a ses

petits-enfants. Chaque petit enfant

recoit trois poires.

Combien a-t-il de petits enfants 7

O Masse moyenne (70kg)

O Grosse masse (6000kg)

O Petite masse (30g)

(N



CHRONOMATH 8

12+

2+4=__

7T+1=__.

4+6=__.

f+3=_.

2+2=__.

o+4=__
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SCORE :




